

臨時運営委員会技術委員会合同会議議事録

日時：2018年5月12日（土） 20時45分～21時15分 場所：ふれあい館集会室6
出席：萩原団長、古川技術委員長、初海会計、新妻P L、吉元P L、市原P L、笠原技術委員、
主藤事務局長（記録）

議事内容

① 楽譜作成について

- 1) 5月5日に開催の第2回運営委員会において、サンビジネスに依頼することが了承され
（HP：第2回運営委員会議事録を参照）楽譜担当から受け取った楽譜をサンビジネスに持ち込み、
編集を含め、製本までの作成を依頼中です（一部納品済み）。
この間、連絡連携がうまくいかず、楽譜担当も編集作業を並行して進めていた。
今後は運営委員会、技術委員会のより連絡連携を密にし、無駄な作業を生じないようにしたい。
* 当面、運営委員会の確定議事録を技術委員会メンバーにメールしたいと思います。

② 練習計画

- 1) 従来、後藤さんが、半年ぐらいのタームで、両先生の都合を把握していた。
今後も両先生の都合を極力長いタームで把握し、両先生がダメな日は、両先生に代わりの指揮者を
探してもらうこと。
 - a) 6/2は両先生がダメ。 団長が松田先生に「水のいのち」の指導をお願いしてみる。。
 - b) 7/21、28は両先生がダメ。 7/21は歌譜喜の田村先生に指導をお願いした。引き続き
7/28の手当が必要。
- 2) 富本先生、大津先生 3：1、ビートルズ…富本先生、バラエティ…大津先生、にこだわらず、
柔軟に練習計画を作る。
 - a) 特に大津先生は早めに押さえる。
- 3) 9/29の単独ステージの練習計画を確認する（団長）。→ 富本先生、宮岡先生との時間調整。
- 4) 合宿時の練習作成に当たり、内山副団長と調整する。
- 5) 合唱祭の演奏曲等を含め、来週19日練習後に、臨時の技術委員会を開催予定。